

VICTOR / FZ FORZA Felnőtt Egyéni Tollaslabda Országos Bajnokság 2024. versenykiírás

A Bajnokság célja	Magyarország Felnőtt Bajnoka címek eldöntése, versenyzési alkalom biztosítása a felnőtt hazai élmezőny számára, a sportág népszerűsítése
A Bajnokság rendezője	Magyar Tollaslabda Szövetség
Versenybíróság	Döntnök: Pusztai Balázs
Helyszín	MASE Badminton Centrum - Pécs
Időpont	2024. február 03-án (szombat) 10 ⁰⁰ -tól elődöntőkig 2024. február 04-én (vasárnap) 10 ⁰⁰ -tól elődöntők, döntők A döntők után eredményhirdetés. A nevezések létszámától függően az egynemű páros elődöntőkre szombaton is sor kerülhet. A sorsolás után konkrét időrend készül. A szombati napon a több versenyszámban érintett játékosok számára a mérkőzések között legfeljebb 20 perces pihenőidő áll rendelkezésre, vasárnap legfeljebb 30 perc.
Versenyszámok	Férfi egyes, női egyes, férfi páros, női páros és vegyes páros
Lebonyolítás	Egyenes kieséses rendszerben.
Részvevők	Mindazok a magyar állampolgárságú versenyzők, valamint az Elnökség 12/2023 (VI.15). számú határozata szerint azok a nem magyar állampolgárságú versenyzők, akik minimum 3 megelőző szezonban rendelkeznek a hivatalos magyar ranglistán a nevezéssel azonos versenyszámban eredménnyel , és akik érvényes sportorvosi engedéllyel és érvényes versenyengedéllyel rendelkeznek és egyesületük a megadott határidőig benevezi őket. Különböző klubokban leigazolt játékosok alkotta páros csak mindkét klub egybehangzó nevezése esetén kerül elfogadásra. Pár nélkül nevezni nem lehet.
Nevezési határidő	2024. január 30. (kedd) 09:00-ig Elkésett nevezéseket a Szövetség nem fogad el. Nevezés: https://app.badminton.hu/tabs/versenyek
Nevezési díj	Egyéniben 4.000, - Ft, párosban versenyzőnként 3.000, - Ft. A nevezési díjat minden besorsolt versenyző után ki kell fizetni.
Sorsolás	2024. január 31-én (szerda) 21.00-kor. A sorsolás Zoom-on követhető lesz. A határidőig leadott nevezéseket 2024. január 31-én 12 óráig lehet módosítani.
Technikai értekezlet	2024. február 3-án (szombat) 09 ³⁰ órakor a Sportcsarnokban.

Dijazás	<p>A versenyszámok első négy helyezettje éremdíjazásban részesül. A férfi és a női győztes egy év időtartamra birtokba veszi az MTLSz vándorszerlegét.</p> <p>Kérjük a tavalyi győzteseket (Sándorházi Vivien, Pytel Gergő), hogy a serlegeket megvásárolva juttassák el a verseny helyszínére.</p>
Költségek	<p>A verseny rendezési költségeit a rendező fedezi, az egyéb költségek az egyesületeket terhelik</p>
Egyebek	<ul style="list-style-type: none"> • A Szövetség a versenyt VICTOR Master Ace labdával írja ki, melyet az elődöntőkre és a döntőkre biztosít. A többi mérkőzésre a Szövetség 3 db labdát biztosít. Amennyiben ez nem elegendő, a szükséges labdamennyiséget a felek egyenlő arányban biztosítják. • Sportszerű öltözék kötelező, mely bármilyen színű és színkombinációjú lehet. • Várakozási és étkezési szünetet nem tartunk. • A Bajnokságon az MTLSz Játék és Versenyszabályai érvényesek. • A rendező a versenyen hagyott értéktárgyakért és az esetlegesen előforduló sérülésekért felelősséget nem vállal. <p>Szállás igényelhető a Multi Alarm SE-nél.</p> <p>A versenyen csak érvényes sportorvosi engedéllyel és érvényes versenyengedéllyel lehet részt venni. Amennyiben a versenyző sportorvosi engedélye nem szerepel a központi nyilvántartásban, akkor ezt bemutatni köteles a verseny előtt.</p> <p>Amennyiben a kormány járványügyi intézkedései megváltoznak, a lebonyolítás rendje módosulhat.</p>